# 333 E33/AV/ РИКУБАНЬЯ

Орган Кочубеевского районного комитета КПСС, районного Совета народных депутатов Ставропольского края

Год изд. 15-й № 139 (2820)

ЧЕТВЕРГ

ноября

1977

Llena 2 mon.

УКАЗ

Президиума Верховного Совета СССР

## созыве Верховного Совета СССР

Президиум Верховного Совета СССР постановляет: созвать восьмую сессию Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик девятого созыва 14 декабря 1977 года в городе Москве. Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. БРЕЖНЕВ.

Секретарь Президнума Верховного Совета СССР м. георгадзе.

Москва, Кремль. 11 ноября 1977 г.

Крупнейшим историческим событием в жизни нашей Родины явилось принятие Основного Закона страны. Конституция СССР — подлинный манифест освобожденного труда. Одним из решающих участков сельскохозяйственного производства является животноводство. Многие коллективы ферм, сотни животноводов успешно выполнили планы двух лет пятилетки и трудятся в счет 1978 года.

В борьбе за достижение намеченных рубежей ведущее место принадлежит народным депутатам. Являясь полномочными представителями народа, депутаты на фермах выступают горячими поборниками социалистического соревнования, ведут за собой массы.

Всему району известны замечательные успехи работников молочного животноводства колхоза имени Чапаева. Накануне 60-летия Великого Октября они выполнили обязательства двух лет пятилетки по заготовкам молока и до конца года обещают продать 900 центнеров продукции. В этом немалая заслуга зоотехника фермы, депутата Верчовного Советз РСФСР Анны Давидовны Гончаровой.

В настоящее время на фермах колхозов и совхозов района работают четыре депутата краевого " шесть районного Советов народных депутатов. Человеком кипучей энергии зарекоменловала себя ветеринарный фельдшер колхоза «Казыминский» депутат краевого Совета Клавдия Васильевна Андрейченко. Свою работу специалиста она умело сочетает с общественной деятельностью. Люди, обращающиеся к ней, всегда остаются довольными помощью, добрым советом, задушевным словом.

Животноводы колхоза именя Ленина неоднократно выступали инициаторами соревнования за высокие налон молока и всякий раз одерживали победу. С особым подъемом они работали в первом году десятой пятилетки. Венцом их усилий явилось переходяотее Красное знамя ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Досрочно выполнены планы по заготовкам всех видов животноводческой продукции в юбилейном году. Застрельщиками соревнования здесь также являются дочрки депутаты районного Совета, коммунисты Вера Егоровна Остапенко и Тамара Ивановна Титова.

Авторитетными наставниками, людьми неутомимого поиска нового, передового слывут на племрепродукторе «Невинномысский» птичницы депутаты краевого Совета Валентина Васильевна Степаненко и районного Совета Прасковья Степановна Соллатенко. С честью оправдывают довение избирателей лепутаты районного Совета зоотехник колхоза имени Октябрьской революции Людмила Николаевна Попова, телятница совхоза «Беломечетский» Вера Инановна Чомаева, чабан совхоза «Кочубеевский» Василий Емельянович Баркар. В настоящее время в хозяйствах района вряд ли найлешь такой животноводческий коллектив, в котором бы не работали народные депутаты краевого, районного и сельского Советов, и их труд всюду творческий, живой, он делается с душой и пониманием общественной важности.

Сейчас наступил ответственный период, все животноводческие фермы переведены на зимний режим работы. Отмечая важную поль этого этапа в дальнейшем развитии отрасли. ЦК КПСС и Совет Министров СССР приняли постановление «О мерах по обеспечению успешного пловедения зимовки скота в период 1977-78 года». Этот документ определяет широкую программу деятельности народных депутатов. Первоочередной их задачей является делом и словом мобилизовать труповые коллективы на вы-

полнение обязательств юбилейного года. Стойловый период содержания скота предъявляет повышенные требования к рациональному использованию кормов. Целесообразно шире применять на фермах термохимические способы обработки грубых кормов, дрожжевание концентратов, чтобы каждый килограмм питательных веществ давал наивысшую отдачу. Эти вопросы должны находиться в поле зрения народных депутатов. Повышение продуктивности скота должно тесно увязываться с высоким качеством продукции. Фермы сейчас стали центрами организаторской и политической работы, сельские Советы, народные депутаты призваны еще выше поднять знамя социалистического соревнования, сделать достижения передовиков результатами глубоких убеждений. высокого морального настроя всех тружеников отрасли.

#### Извещение

Исполком Кочубеевского районного Совета народных депутатов доводит до сведения, что 21 ноября 1977 года в 11 часов в зале Дворца культуры села Кочубеевского проводится районный день депутата с повесткой дня:

1. О статусе депутатов Советов народных депута-

тов в СССР.

2. Работа депутатов на избирательном округе. На день депутата приглашаются депутаты районного, сельских, краевого, Верховного Совета СССР и РСФСР, руководители колхозов, совхозов, предприятий, учреждений и организаций.

#### райсовета сессия

15 ноября в зале засе-даний райкома КПСС состоялась четвертая внеочередная сессия районного Совета народных депутатов XVI созыва. С докладом «О залачах Советов народных депутатов района, вытекающих из Конституции СССР, решений октябрьского (1977 года) Пленума ЦК КПСС, доклада Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя

Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева на седьмой внеочередной сессии Верховного Совета СССР» выступил предсерайнеполкома датель В. А. Лобадин.

В прениях по докладу приняли участие депутаты: И. В. Галюткин управляющий Кочубеевским объединением «Сельхоэтехника», Н. П. Аж-

ской швейной фабрики, В. А. Павленко — директор райбыткомбината, 3. И. Милкина — станочница комбината производственных предприятий, С. М. Пугин — старший чабан колхоза имени Чапаева, А. Н. Федченко — председатель Конубеевского районного народного суда, Н. В. Павлий колхозница колхоза «Побиева — швея Кочубеев- лярная звезда», П. С.

Солдатенко — рабочая племрепродуктора «Невинномысский», Н. В. Астафенко - трактористка колхоза им. Балахонова. По обсужденному воп-

росу депутаты приняли соответствующее реше.

Сессия рассмотрела организационные вопросы. Подробный отчет о работе сессии будет опубликован в «Звезде

# Юбилейному году-ударный финиш!

Наши интервью

### К ЗИМЕ ПОДГОТОВИЛИСЬ

Коллектив первой молочнотоварной фермы колхоза имени Чапаева стал победителем в предоктябрьском социалистическом соревновании. Наш корреспондент взял интервью у заведующего фермой И. Г. Строя.

Иван Григорьевич, расскажите, пожалуйста, как подготовлена ферма к зимнему периоду содержания скота?

- В предстоящую зимовку все поголовье скота кормами обеспечено полностью. Для фермы в колхозе заготовлено три тысячи тонн силоса,

800 тонн сенажа, достаточное количество концентрированных кормов, витаминной муки, жома, сена. Ремонт действуюших помещений и подготовка их к зиме закончены к началу ноября. Помимо этого хозяйственным способом на ферме строится новый четырехрядный коровник на 200 животных и реконструируется телятник. Отремонтированы и подготовлены вспомогательные и бытовые помещения. Таким образом, скоту зимовка будет теплой H сытной, а животноводы

не будут терпеть какихлибо неудобств даже при низких температу-

рах. Каковы производственные достижения коллек-

- Прежде всего о качестве. Животноводы vспешно выполняют социалистические обязательства. 93 процента всего сданного государству молока оценено первосортным. При плане 700 отсюда поступила в зачетном весе 971 тонна продукции. К 60-летию Великого Октября государству поступило 200 тонн сверхпланового молока. Победителями индивидуального трудового

соперничества стали доярки Ольга Тимофеевна Киреева, надоившая по 2780 килограммов молока от каждой коровы при плане 2200 и обязательстве 2400 килограммов; Надежда Николаевна Киселева, получившая по 2562 килограмма молока от коровы при таком же плане и обязательстве, и Нина Алексеевна Картушина, получившая от коровы по 2780 килограммов молока при плане 2600 и обязательстве 2750 килограммов. Среди скотников хочется отметить Павла Кондратьевича Костина, Ивана Леонтьевича Тыртышного и Михаила Поспелова.

Одной из первых выполнила взятое социалистическое обязательство доярка первой молочнотоварной фермы совхоза «Междуреченский» Нина Ивановна Сучкова (на снимке). В юбилейном году при обязательстве получить от каждой коровы по 2600 килограммов молока она надоила за десять месяцев более Фото П. Брязгуна. 2650 килограммов.

Успешно ведут вспашку эяби механизаторы «Междуреченсовхоза ский». Из 1656 ими вспахано 1048 гектаров, или 63 процента к плану. Только в седьмой бригаде зябь поднята на 340 гектарах.

В соревновании коллектива впереди Алексей Александрович Солдатен-

При норме 6,1 он вспахивает за день по 7-7,5 гектара. Дмитрий Михайлович Лопатченко и Павел Георгиевич Семенченко при норме 4,9 вспахивают около 6 гектаров в день.

В. ЧИЖИК, помощник бригадира бригады № 7 совхоза «Междуреченский».

ния, хозяйствах района завершена уборка кукурузы. С 4512 гектаров, где была посеяна кукуруза на зерно, собрано 83510 центнеров зерна.

Наивысшей урожайности 28,7 центнера с каждого гектара добились кукурузоводы колхоза имени Чапаева. По 23,9 центнера с гектара получили казьминцы. Кстати, ими кукурузного зернасобрано больше чем в любом другом хозяйстве — 28630 центнеров. к. леснин.

Труженики Кочубеевского завода «Автоспецоборудование» встретили славный юбилей нашей Родины отличными показателями в труде. В борьбе за выполнение социалистических обязательств нынешнего года в числе правофланговых: бригада слесарей-сборщиков Ивана Антоновича Белохи и коллектив обрубщиков, руководимый Никитовичем Иваном Шамало, из литейного участка. Эти бригады сдают продукцию в счет третьего года пятилетки.

## В копилку будущего

Со значительным опережением графика работают на заводе Павел Егорович Михайличенко, Лина Ивановна Петровская, Николай Тимофеевич Хищенко, Евгений Георгиевич Морозов и немало других передовиков.

л. хищенко, начальник отдела труда и зарплаты.

#### Мастера хлебопечения

Накануне празднования 60-летнего юбилея Великого Октября коллективу работников Кочубеевского хлебозавода было вручено переходящее Красное знамя партийной, профсоюзной и комсомольской организаций райно.

Внутри этого коллектива также развернуто горячее социалистическое соревнование. Соревнуются три пекарни: Кочубеевская, Казьминская и Ивановская. Впереди по итогам десяти месяцев юбилейного годакочубеевские мастера хлебопечения. План производства валовой продукции с начала года ими выполнен на 101,1 процента.

Лучшими здесь по праву считаются мастер-пекарь Алла Тимофеевна Ионина, тестомес Зинаида Ивановна Шинкарева и рабочая Зинаида Федоровна Кайдаш.

А. БУЛАТОВА, н. о. старшего бухгалтера хлебозавода.

# В ЦЕНТРЕ ИДЕЙНО-ПОЛИТИЧЕСКОЙ ЖИЗНИ

(ОБ ИЗУЧЕНИИ ДОКЛАДА ТОВАРИЩА Л. И. БРЕЖНЕВА «ВЕЛИКИИ ОКТЯБРЬ И ПРОГРЕСС ЧЕЛОВЕЧЕСТВА»)

Доклад товарища Л. И. Брежнева «Великий Октябрь и прогресс человечества» на торжественном заседании ЦК КПСС. Верховного Совета СССР и Верховного Совета РСФСР, посвященном 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, находится в центре идейно-политической жизни партии, всего советского народа. Учитывая огромную значимость этого события, глубокий интерес, который коммунисты, комсомольцы, широкие массы трудящихся проявляют к принципиальным оценкам, идейно-теоретическим выводам и положениям, выдвинутым Л. И. Брежневым, партийные, комсомольские, профсоюзные организации проводят в ноябре и декабре специальные занятия по следующему примерному плану:

### СОВЕТСКИЙ СОЮЗ В АВАНГАРДЕ СОЦИАЛЬНОГО ПРОГРЕССА

Великий Октябрь — начало эпохи перехода к социализму и коммунизму, создания на Земле нового типа цивилизации. Коренное изменение политических основ общества, убедительное доказательство огромных созидательных возможностей власти рабочего класса, трудяшихся. Глубочайшие преобразования в экономике страны. Духовное раскрепошение трупящихся, культурная революция — закономерное продолжение революции политической. Исторический поворот в сульбах наролов России, решение национального вопроса. Нарастающий процесс сближения наций. Утверждение принципов социального равенства и справелливости.

Развитой социализм — реальное воплощение идей Октября, героических усилий поколений советских людей, высшее достижение современного общественного прогресса. Новая Конституция СССР — обобщение и закрепление великих итогов щестидесятилетнего развития нашей страны, концентрированное выражение опыта реального социализма, манифест подлинного гуманизма, свободы и демократии.

РЕАЛИЗАЦИЯ ВОЗМОЖНОСТЕИ РАЗВИТОГО СОЦИАЛИЗМА — ПЕРВОСТЕПЕННАЯ ЗАДАЧА НАШИХ ДНЕЙ

XXIV и XXV съезды КПСС о стратегии и тактике коммунистического строительства. Курс на интенсивный рост общественного производства. Важнейшие итоги развития страны за последнее десятилетие. Успехи в полъеме благосостояния народа и решении других жизненно важных проблем развития советского общества. Результаты социалистического соревнования за достойную встречу 60летия Великого Октября.

Ориентация политики партии на решение современных проблем с учетом перспективы. Воспитание у советских людей устремленности к высоким общественным целям, идейной убежденности, подлинно творческого отношения к труду — одна из первостепенных задач борьбы за ком-

Крепнущее елинство партии и народа, безграничное доверие народа к партинзалог новых побед идей и дела Великого Октября.

ВЕЛИКИЙ ОКТЯБРЬ И ИЗМЕНЕНИЕ ОБЛИКА МИРА

Великая Октябрьская социалистическая революция — могучий ускоритель истории человечества. Возникновение и раз-

витие мировой системы социализма. Конкретные формы и общие коренные черты социалистической революции и социалистического строительства.

Победа Октября и успехи национально-освободительного движения. Укрепление национальной независимости, борьба против империализма, за общество, свободное от эксплуатации и угнетения, — генеральное направление развития молодых государств.

Новый этап в борьбе международного рабочего движения. Строительство социализма в СССР, других странах и повышение политической эрелости пролетариата. Кризис капитализма и рост стремления масс к коренным переменам. Совершенствование коммунистическими партиями своей стратегии и тактики применительно к современным условиям. Марксизм-ленинизм о соотношении тактических компромиссов и основополагающих принципов революционной борьбы.

Великий Октябрь, ленинский Декрет о мире и внешняя политика СССР. Утверждение принципов мирного сосуществования в отношениях между государствами с различным строем, разрядка международной напряженности — важные предпосылки прекращения гонки вооружений, обеспечения прочного мира, решения жизненно важных проблем современности. Новые мирные инициативы СССР.

Обращение ЦК КПСС, Верховного Совета СССР и Советского правительства к народам, парламентам и правительствам всех стран мира — яркое свидетельство верности Советского Союза ленинским заветам, делу Октября,

ВЫПОЛНЕНИЕ
ДЕСЯТОЙ ПЯТИЛЕТКИ —
ДЕЛО ВСЕГО НАРОДА,
ПАТРИОТИЧЕСКИЙ ДОЛГ
КАЖДОГО СОВЕТСКОГО ЧЕЛОВЕКА

Итоги первых двух лет пятилетки.

Усиление организованности во всёх звеньях партийного, государственного и хозяйственного руководства, на каждом рабочем месте, повышение сознательности и ответственности советских людей — настоятельное требование дня, непреложная предпосылка осуществления решений XXV съезда КПСС.

Обращение ЦК КПСС. Верховного Совета СССР и Советского правительства к советскому народу — мощный стимул нового польема социалистического соревнования за успешное выполнение планов десятой пятилетки, за повышение эффективности производства и качества работы. Задачи трудовых коллективов в третьем году пятилетки и пути их решения.

При изучении доклада товарища Л. И. Брежнева «Великий Октябрь и прогресс человечества» следует широко использовать текст новой Конституции, документы внеочередной седьмой сессии Верховного Совета СССР, Обрашения к советскому наролу, к народам, парламентам и правительствам всех стран мира и другие материалы юбилейного торжественного заседания. Учеба должна тесно увязываться с конкретными делами трудовых коллективов, насущными задачами экономического и культурного строительства, служить повышению творческой активности трудящихся.

В начальном и ореднем звеньях системы партийной учебы, в комсомольских кружках, школах коммунистического труда и экономических школах целесообразно провести четыре занятия. В высшем звене системы партийной и комсомольской учебы, в народных университетах слушатели самостоятельно изучают доклад тов. Л. И. Брежнева, в помощь им организуются лекции, консультации, теоретические собеседования, конференции.

За эффективность и деплогической работы.....

#### ВОСПИТЫВАЕТ КОЛЛЕКТИВ

Швеям из цеха № 2 Кочубеевской швейной фабрики есть чем гордиться. На почетном месте, в красном уголке, алеет красное полотнише знамени препприятия, завоеванное коллективом в социалистическом соревновании на препоктябрьской юбилейной вахте. Бригаде Антонины Ивановны Дубининой не впервые присуждается лучшее место. Но получить награду в канун слявного юбилея нашей социалистической Родины было особенно приятно.

На рабочих столах швей-мотористок — целые стопы раскроенного материала. Кажется беспорядочным движение его по цеху, от машины к машине, от мастерицы к мастерице. Но проходит время, и в руках мастера—готовый рабочий костюм для геологов, противоэнцефалитный, упобный, Каждая из пятилесяти работниц четко выполняя доверенную ей операцию, вносит свой труд в единый результат всего коллектива.

Вылающийся советский педагог А. С. Макаренко не без основания сравнивал коллектив с живым организмом, в котором «есть полномочия, ответственность, соотношение частей, взаимозависимость...» И от степени гармонии всех частей часто зависит конечный результат совместной теятельности. Успех бригалы А. И Дубининой — это заслуга каждой работницы и всего коллектива—олновременно.

Одной из характерных черт бригады является стабильность. Может потому, что основу этого коллектива составляют опытные, умелые мастерицы. Не все пришениие сюда со школьной скамый, остаются в бригале. Но те, которые остались, уже успели слиться с коллективом, стали частью его.

Как и в любом коллективе, проблема адаптации, приспособления новичка к коллективным требованиям не может быть решена односторонне, без помощи, усилий, стремления товарищей по работе — а чаще всего это старшие товарищи — определить назначение в жизни. Во второй бригале новенькие не чувствуют себя одинокими, им всегда придут на помощь и Нина Ильинична Приходько, и Зухра Гарашевна Сатарова, и Валентина Ивановна Виниченко и другие опытные швеи/

И молодые девушки стараются не полводить своих учителей. Только второй месяц работает Ася Ксалова (ее наставник М. Ф. Акулова), но уже успешно справляется с поставленными перед ней задачами Хорошо работают и комсомолки Наталья Рой и Марина Морозова, при-

шедшие на фабрику после окончания школы.

Но получение продукции - не единственный результат труда многих людей, не менее значимый его итог - формирование личности самого человека. Этот итог особенно виден при сравнении качеств тех, кто только вступил на путь профессиональной деятельности, и тех, кто долгое время занимался ею. Правильность понимания своей роли в коллективе, заинтересованность в совместных результатах труда, чувство долга, ответственности за порученное дело, объективная самооценка — все эти черты формируются у молодых работниц, наряду с повышением мастерства, приобретением знаний и опыта.

Постоянно проводимые на швейной фабрике самые различные конкурсы не только выявляют победителей, но и определяют уровень общественной активности каждого коллектива, каждой работницы И пусть накануне Октябрьских праздников бригале А. И. Дубининой не удалось завоевать первенство в конкурсе художественной самодеятельности, энтумастов этого творчества нашлось немало: Мария Ивановна Костюченко, Валентина Михайловна Лукичева, Анна Васильевна Демонова, Нина Юсуфовна Киблахова и немало других работниц.

Под руководством инженера по труду Надежды Тимофеевны Забугиной и технолога цеха Веры Александровны Лысенко еженедельно в цехе проводятся занятия школы экономических знаний. Работницам помогает повышать свои знания и действующая на фабрике школа передовых методов труда.

Пожалуй, ни одна швея не остановится на освоении только одной операции Инструкторы и передовые работницы помогут ей освоить новую, потом еще одну... Так осуществляется в цехе повышение квалификации. От одной к десяти и более операциям. Есть в цехе и такие работницы, которые владеют всеми 34 операциями, и при необходимости смогут сесть за любое рабочее место. Среди них Валентина Николаевна Лысенко, Нина Максимовна Парфенова, Анна Павловна Маракулина.

Причастность к общему делу, чувство локтя, зависимость от людей, с которыми работаешь рядом, и чувство долга перед ними — все эти качества, присущие каждой швее, и превращают бригалу цеха № 2 в единый действующий организм — настоящий коллектив.

л. колесникова.



На Горьковском автомобильном заводе установилась добрая традиция. Трудовая биография пришедших на предприятие юношей и девушек начинается со знакомства с музеем истории рабочей славы завода. Здесь они встречаются с ветеранами труда, шефами-наставниками. После получения «Памятки молодому рабочему» и пропуска на завод новички становятся к станкам и конвейерам.

НА СНИМКЕ: герой первых пятилеток, инициатор стахановского движения в машиностроительной промышленности, Герой Социалистического Труда Александр Харитонович Бусыгин вручает молодым рабочим памятку и пропуск на завод.

Фото В. Войтенко (Фотохроника ТАСС)

#### "HOCTP SOBET"

В конце октября в нашей стране отмечался большой праздник советской молодежи — День рождения ком. сомола. К этой знаменательной дате у нас была подготовлена торжественная линейка, прошедшая под певизом: «Беспокойная юность в дорогу зовет». Ее подготовнии комсомольцы восьмого «а» класса под руководством Валентины Васильевны Удовик. Участники торжественной линейки пели комсомольские песни прошлых лет, слушали выскомсомольнез двалцатых и тридцатых голов, стихи учащихся нашей школы С. Гусаренко, С. Ямпольской, М. Спиченкова, И. Павловой. На торжественной линейке выступили коммунист, учительница Раиса Гавриловна Серенко, ветеран Великой Отечественной войны Алексей Алексеевич Шербак.

Ю. САМОИЛЕНКО, ученик 10 «а» класса Ко-чубеевской средней школы № 2.

### Об опыте проведения партийных собраний

Роль собраний как органов коллективного руководства, школы политического воспитания коммунистов постоянно возрастает. В первичных и цеховых организациях, в партийных группах проводятся открытые и закрытые собрания. Свои особенности имеют сменные. кустовые и объединенные партийные собрания, а также партийнокомсомольские собрания. Велика роль колхозных и совхозных партийных собраний. Являясь высшим руководящим органом. они позволяют коммунистам определить общие для коллектива залачи и свое место в их решении.

В настоящее время в нентре внимания первичных организаций находятся залачи, поставленные XXV съездом КПСС. На обсуждение собраний выносятся вопросы соблюдения коммунистами уставных обязанностей, повышения идейнотеоретического уровня членов и кандидатов партии, усиления организаторской и политической работы.

Недавно краевое книжное издательство выпустило из печати брошюру «Партийное собрание -школа политического воспитания». В ней кандидат исторических наук И. И. Крохмаль и заместитель заведующего отделом организационнопартийной работы крайкома КПСС Э. Д. Скоробогатов рассказывают об опыте подготовки и проведения собраний, организации исполнения принятых решений в ряде партийных организаций

Петровского, Красногвардейского, Левокумского, Арзгирского и других районов края.

Авторы на большом фактическом материале раскрывают возросшее значение партийных собраний, особенно в политнческом воспитании коммунистов, росте их активности. Значительное место занимают методические советы по подготовке собраний, повышению их роли в развитин внутрипартийной демократии, во всех сферах общественной жиз-

Книга рассчитана на секретарей первичных, цеховых партийных организаций, партгрупоргов, широкий партийный ак-

С. МАРИЙСКИЙ.

Николай Васильевич Леонов возглавил пятую овощеводческую бригаду совхоза «Междуреченский» в июне этого года. К этому времени все посадочные работы уже завершились, в разгаре была борьба с сорняками, подготовка к сбору урожая

ранних овощей.

Имея в своем распоряжении 84 гектара земли, бригада специализируется на возцелывании трех основных культур Под помидорами было занято 55, пол капустой средне-поздних сортов 17 и петрушкой 10 гектаров. В совхозе получает распространение метод выращива ния огурцов под пленочным укрытием Не остались в стороне и овощеводы этой бригады, заняв под огурцы один гектар.

В настоящее время опустели плантации, здесь идет вспашка зяби. Подведены итоги по урожайности, реализации овошей государству. Результаты, прямо скажем, неутешительные. Вместо плановых 300, государству продано 120 тонн помидоров. Капусты намечалось продать 290 тонн, фактически отправлено 177 тонн, петрушки недодано к плану более 40 тонн.

В интервью с бригадиром Н. Леоновым нашего корреспондента прежде всего интересовали причины столь серьезного отставания, срыва планов по постявкам стране овошей.

- Преград на пути к постижению на меченных рубежей, - поясния Н. Леонов, - оказалось много. В сложных погодных условиях работали овощеводы В результате проливных дождей прорвало плотину, это привело к полной гибели помидоров на 24 гектарах. Излишняя влага оказала отрицательное воздействие на остальные плантации. На помидоры обрушилась фитофтора, частые обработки растений химикатами не принесли желаемой пользы. От уже спелых плодов, пораженных болезнью, отворачивались потребители.

Аргументы бригадира убедительны, но только отчасти. Фитофтора не обощля стороной участки десятой бригады, которой руководит Н. Белобрага. Но здесь поступили иначе, не дожидаясь созревания помидоров, убрали их и отправили в в торговую сеть. В пятой бригаде на такой риск не пошли, а это обернулось в 180 тонн недоданной стране продукции

Капуста, как известно, влаголюбивая культура, дожди ей не помеха. И, тем не менее, урожай с каждого гектара попроизошло перепроизводство, или потребители отказались покупать эту продукцию. Нет, ни то и ни другое. Как выяснилось в беседе с Н. Леоновым, петрушка не имеет своего севооборота. Вот уже шесть лет она произрастает на одном участка, зарастает сорняком, вместо кустистой сочной зелени сквозь сорняки зле пробиваются жесткие стебли семен-

Одним из трудоемких процессов является обработка плантаций от сорняков В бригаде всего 28 человек. И им, естественно, не под силу в сжатые сроки очистить площади от сорной растительности. Из восьми имеющихся

ляют кочерыжку в 3 саптиметра. Это позволило в оснесном резлизовать капусту высокими кондициями.

В бригаде действует хозяйственный расчет. Поэтому перед ее тружениками стоит задача-выдавать продукцию высокого качества, экономить средства в большом и малом. Но не всегда это попучается. В этом году реализационная цена помилоров составила 12 копеек, капусты 13,7 копейки за килограмм. Но вернемся опять к петрушке, ее продавали по 40 копеек за килограмм. Как видно, культура выгодная, беда в том, что отношение к ее возделыванию желает много лучшего. В период ухода за посевами здесь затратили большое количество дорогостоящих химикатов, и все это легло тяжелым бременем на финансовое состояние бригады. Сегодняшний уровень производства овощей не отвечает требованиям дня.

Что будет предпринято для устранения недостатков? На этот счет у руководителей бригады хорошие планы. В бригаде имеется парниковое хозяйство в 1900 рам. Оно не обеспечивало рассадой бригаду. В будущем году планируется получить два урожая рассады с учетом ранних и поздних сортов. На всей площади будет произведено гипсование почв. В целях экономии средств проводится эксперимент замены камышовых мат на приходойные пленочные с соломенной прокладкой. Принимаются меры по укреплению кадрами бригады. Внесение удобрений будет централизовано. Весь комплекс этих мер, бесспорно, даст свои хорошие плоды.

> п. мусатов, наш корр.

# НЕ ПОВТОРИТЬ ГОРЬКИХ УРОКОВ

лучен немногим более 100 центнеров. Почему? На этот вопрос Н. Леонов ответил без обиняков. Важным фактором в получении высоких урожаев являются не только удобрения, содержание плантаций в чистом от сорняков состоянии. но и соблюдение норм расстановки растений на погонном метре на всей плошади. Последним правилом в бригале явно пренебрегли. Капуста оказалась изреженной, и даже полновесные кочаны не могли восполнить недобора урожая.

Постоянным спросом населения пользуется зелень петрушки. Совхоз «Ессентукский», например, ежегодно реализует сотни центнеров этой приправы. В пятой бригаде с каждого из лесяти гектаров собрано и реализовано чуть больше лесяти центнеров зелени. Может быть, тракторов только три используются на обработке междурядий. Для борьбы сорняками широко используются химикаты и другие средства. Однако в период частых дождей химикаты приносят незначительный эффект.

Певятая пятилетка определила пути че только резкого повышения произволтва продукции, но и повышения ее качества. Что делается коллективом этом направлении?

- В бригаде. - поясняет Н. Леонов,немало добросовестных тружеников, которые душой болеют за честь своей марки. Это трактористы Николай Кульянович, Петр Белодед, звеньевая Мария Шепель. Женщины строго следят за сроками уборки капусты, не допуская, когда кочаны начнут лопаться, на срезе остав-

Рассказы о ветеранах .....

### ВЕРНОСТЬ ДОЛГУ 3. ИСПЫТАНИЕ

«Спешишь умереть за Гренаду? А ты за Гренаду живи!».

(Евг. Евтушенко. «В бою за Советскую власть»).

Глухота прошла. Притуплялись боли в голове, ушах, а рука ныла все нестерпимей. На соседней койке тоже раненый и тоже контуженный лежал Дидык. Их кони шли рядом. У Ивана и сейчас перед глазами испуганное лицо мамонтовца. Рубанув по нему саблей, Канавченко оглянулся. Окровавленный враг мешком вывалился из седла. Тут-то и подстерег снаряд всех троих - мертвого мамонтовца, Ивана и Василия. Один снаряд на троих. Тело мамонтовца, рассказывали санитары, изорвало в клочья.

«Можно было и не рубить, все одно — не ушел бы он от снаряда», - подумал Канавченко и сжал руки. Левая осталась неподвижной, но ответила та-



кой болью, что он заскрежетал зубами.

«Больно? — Как v ребенка нежно спросил Дидык. - И мне больно, Ваня Сколько ребят погибло! Ты о ней, о боли не думай Думай о чем-нибудь веселом. Ну, хотя бы, как делушка вас палкой угостил. И полегчает ... »

«Замучил ты меня своим делушкой. Отстань. Нашел

«Во-первых. Ваня дедушка он вовсе и не мой. Не я его так называл. А во-вторых, ты хоть и криво. а улыбнулся Чулное лекарство - размышления. Бывает, плохо тебе, кошки по сердиу скребут, а подумаешь о хорошем - об одном, о другом, настроение и подымается».

«Сімішут нас теперь, дружище. Ни воевать, ни пахать не сможем. Только за овцами и булем всю жизнь ходить...»

«Ты это брось! - Дидык даже привстал на постели. — Люди больше теряют, и ничего, живут, раду-

«Радости, Вася, в такой жизни маловато: вроде м здоров, а все тебя жалеют, сочувствуют. Нет! Уж лучше бы как того мамонтовца, на куски, в клочья...» «Ну, будет! Расходились вы, товарищ раненый, не на шутку. Стыдно даже. Как на базаре. Через месяцдругой, попомните мое слово, воевать вам снова... Гляди-ка, в рифму получилось. Приятно, складно говорить можешь».

В точку попал Дидык. Уже через месяц

были в строю. Освободив Орел, погнала Красная Армия Мамонтова на юг. Даже не гнала чаще, а догоняла. В лекабре девятнадцатого после боя Вторая конная заняла Новочеркасск. Краснолар, Каховка. Перекоп. Сражения и сражения. Победа за победой. Затем, до апреля 1921 года расквартировка и отдых на Дону в районе Кущевки и Старомарьевской и нелегкая. подчас боевая служба в Грузии. Для Василия Дидыка и Александра Ветрова она закончилась в том же

лвадцать первом. Расставались тепло. Получив из рук Ивана письмо родным и поручения, Василий, с несвойственной ему серьезностью, спросил: «А, что, Иван Ефимович, может тебе было лучше в клочья, как того мамонтовпа?». «Те дни были самыми трудными, Вася, — не принял шутки Канавченко. — Испугался я будущего. Спасибо, ты помог... Ведь после ранения мы воевали с тобой ничуть не хуже, чем прежде. Значит и работать будем в полную силу».

### бою за Советскую власть

«Я так эту жизнь понимаю,

как надо ее понимать». (Евг. Евтушенко. «В бою за Советскую власть»). «Разрешите? — В кабинете председателя колхоза «Рассвет коммунизма» при появлении этого крупного пожилого мужчины стало лаже как-то тесно. -Стышал я, Иван Ефимович, в партию ты намерен эступать...».

«Как это ты, Прокофий Борисович, мог слышать, если я еще никому не говорил?»

«Так, ведь и без разтоворов ясно. Народ доверил тебе руководить колхозом. 190 семей верят, что поможешь ты им быстрее выйти из нищеты. верят, и в партию верят. Так можешь ли ты быть беспартийным?».

«Согласен, Прокофий Борисович, не могу. Поэтому заявление уже написал»...

«Так. ты без моей, Прокофия Салимовского рекомендации обощелся?» — С обидой в голосе перебил председателя Прокофий Борисович.

«...Заявление-то я написал, — с улыбкой продолжал председатель, - а подать его и рекомендациями сопроводить еще не успел. Стыдно как-то само-MV спрашивать».

«Ну, слава богу. - успокоился Прокофий Ворисович и достал из-за пазухи газетный сверток. — Нака. почитай. Рекомендую от всей души. Делил ты землю добросовестно и объединил на ней батраков. и за Советскую власть повоевал, и кровушки пролил

Этот разговор состоялся в 1929 году.

В 1936 году Иван Ефимович Канавченко возглавил колхоз имени Буденного в станице Беломечетской. В годы Великой Отечественной войны, будучи инвалидом гражданской, в составе Особого кавалерийского полка служил на турецкой границе, участвовал в боях с фашистами за Северный Кавказ, где был ранен, и во второй раз получил инвалидность Так, скупо рассказали о нем первого сентября 1945 года на хуторе Новая Деревня выдвигая на должность председателя колхоза «III Интернационал». Но председателем избрали единогласно. Новодеревенцы отлично знали Канавченко.

«Нет у революции конца». Не видит Иван Ефимович предела больбы коммунистов за осуществление своих идеалов. Даже теперь, на восемьдесят втором году жизни не оставил он строя. Как заместитель предселателя группы народного контроля совхоза «Междуреченский», часто бывает с проверками У земледельцев и животноводов. Однажды заметил быство идущий комбайн на подборе двойных валков. Проверил — в соломе много зерна. Перемолотив несколько ворохов соломы, комбайнер отгрузил из бункера более трех с половиной центнеров зерна. Но на этом Канавченко не оставил лела. Не раз и подолгу разговаривал он потом с комбайнером. Внушил-таки ему уважение к хлебу. Теперь его «подопечный» - на хорошем счету.

«Нельзя, чтобы человек хоть на минуту забывал о своем долге, - говорит Иван Ефимович. - Как бы ни понимал он жизнь, человек должен стремиться к тому, чтобы слелать ее прекрасней. Одного стремления для этого мало. Надо много работать, всегда работать, подтверждая каждым своим поступком вепность нашему великому долгу - полгу стронте. лей коммунизма».

г. колесников.

на снимке: и. Е. Канавченко.

Фото II. Брязгуна.

# M E 9 5

Правление. партком колхоза «Красная звезда», рассмотрев статью «К чему велет неорганизованность», опубликованную в газете «Звезда Прикубанья», сообщают, что недостатки, отмеченные в ней, имели место.

В настоящее время реконструкция одного кормолочнотоварной пуса фермы № 2 закончена, распорядки дня, графики кормления и дежурства обслуживающего персонала имеются.

молочнотоварной

ферме № 1 отремонтированы полы, двери и полсобные помещения, подъездные пути засыпаны гравнем и распланированы. На откормплощадке молочнотоварной фермы № 1 смонтирован и действует водопровод. Выделены и работают два трактора на подвозе на ферму кормов.

На неправильное поведение по отношению к дояркам и скотникам зоотехнику главному В. М. Лубягину строго указане. Второй корпус

молочнотоварной фермы № 2 будет реконструирован досрочно, к 20 ноября 1977 года.

> А, БАЛАЦКИЙ, председатель колхоза «Красная звезда».

17 ноября 1977 г. принципальный принципальный выправной принципальный принципальный выправной принципальный выправной принципальный выправной высок выправной выправно

#### Октябрь, как тебя не славить!

В большом потоке писем, что пришли в редакцию накануне празднования 60летнего юбилея Великого Октября, немало таких, где старательным почерком выписаны стихотворные строчки. Это неудивительно: большое событие в жизни страны вызвало у людей большие чувства, которые стали облекаться в поэтическую форму. Это хорошо выражено в начале стихотворения В. Черновой, проживающей на хуторе Вревском:

> Октябрь Великий! Как тебя не славить! Ты весь - истории размах.

О трудном, и в то же время непреоборимом поступательном движении Страны Советов вперед, к новым победам, пишет в своем стихотворении житель села Кочубеевского В. Мазохин:

Да, нам суток все же нынче мало: Ведь последний наш рубеж не взят. Чувством неизмеримой гордости за нашу великую страну дышат слова, вышедшие из-под пера В. Ковшиковой, контролера ОТК завода «Автоспецоборудование»:

Вечер в школе

В Казьминской средней школе состо-

ялся вечер, посвященный юбилею Октяб-

ря. Подготовлен он был учениками 10 «а»

класса под руководством учителя лите-

В программу вечера вошли фрагменты

из произведений В. Маяковского, Я.

Смелякова, Е. Евтушенко, Н Остроз-

ратуры Полины Ивановны Куц.

ского.

Всюду здесь улыбки, смех, Ладится работа...

Где еще такое есть На большой планете?!

Как бы стремясь от имени всей юности выразить бесконечную благодарность Отчизне за то, что «мы рождены пол I чистым ясным солнцем», десятиклассница В. Корнилова из села Казьминского пишет:

Мы - самые счастливые на свете, Победы дети, внуки Октября. И мир вокруг нас так прекрасен,

Горит над нами яркая заря.

Словом, присланные в праздничной почте стихи свидетельствуют о том, что среди наших читателей немало людей, склонных к образному восприятию истории нашей советской Родины, стремящихся поэтически осмыслить Великий Октябрь и связанные с ним грандиозные свершения. И это является еще одним убедительным примером органического сплава общественного и личного в жизни советского человека.

Мы благодарим всех наших авторов, работающих на поэтической волне приславших в редакцию свои стихи, желаем им дальнейшего творческого роста.

шена власть Советов».

Программа вечера была построена так, что зрители смогли проследить жизнь нашей Родины за 60 победных лет. От первых советских декретов о земле н о мире до нашей Конституции, от времен Павла Корчагина, когда девизом молодежи было: «Даешь узкоколейку!» до сегодняшнего: «Даешь БАМ!».

После тематической части перед учащимися выступили наши гости, ветераны колхозного движения Иван Иванович Дмитренко и Григорий Захарович Жиляев. Григорий Захарович пожелал юным гражданам Страны Советов успехов в учебе и счастья на всем их большом жизненном пути.

 В. КОРНИЛОВА, ученица 10 «б» класса Казьминской средней школы.

!) ...... Советы специалиста ......

Мышевидные грызуны вредят круглый год. Особенно большой вред они наносят зерновым культурам и посевам до убор. ки. Высеянные семена они выкапывают и поедают, позднее повреждают молодые стебли, листья Особенно сильно вредят грызуны в период созревания озимых и яровых зерновых культур. Обычно подгрызают соломинку у основания, стебель валится, обгрызают колос и вылущивают из него

На многолетних травах грызуны значительно врелят осенью, зимой, вес-Почва бывает сильно изрыта, корни повреждены, стебли и листья объедены. В садах у молодых деревьев обгрызают кору и корни. Больмышевидных шинство являются переносчиками массовых болезней. Перелаются человеку грызунов чума, туляремия и другие болезни. Установлено, что некоторые виды грызунов способствуют распространению среди домашних животных ящура, сибирской язвы, режи свиней. холеры птиц и других заболеваний.

хозяйства Ежегодно района ведут борьбу с

Спорт

Кубки у "Труда"

лу «Золотая осень» встретились команды

«Труд» (завод «Автоспецоборудование»)

Первым успеха добивается «Труд»: с по-

дачи Е. Оселедько И. Ткачев забивает

гол. Но не прошло и семи минут, как

и «Колос» (колхоз имени Балахонова).

В финале розыгрыша кубка по футбо-

мышевидными грызунами. и в этом году в весенний период обработки проведены на 1500 гектарах-в совхозах «Междуреченский», «Родина» и в других хозяйствах. Проведенные весенние обработки сократили численпость грызунов до 10 жилых нор на одном гектаре. За лето численность грызунов возросла и, по данным осенних обследований, составляет до 150-180 и более жи-

лых нор на гектаре. Такая численность принимает угрожающий характер. Поэтому сейчас необходимо широко вести обработку полей против мышевидных грызунов.

Для этого Кочубеевский цех антибиотиков ГОТОВИТ бактериальные зерновые приманки. Эти отравленные приманки, примененные весной в овцесовхозе «Родина» на многолетних травах, показали высокую эффективность, 90-95 процентов гибели грызунов. Для изготовления приманок

фективности мероприятия проводят учет численности грызунов до начала работы и спустя 10-15 суток после применения методом прокопки нор. в. ШЕМЕТОВ,

агроном станции защиты растений.

счет стал равным.

И все же со счетом 2:1 победу одержали заводские футболисты, которым и был вручен переходящий кубок.

25-30 метров.

используют

рабочих

около

Прохорова № 5170 и бак-

терии Исаченко, после

поедания приготовленно-

го препарата грызуны

погибают через 4—15

суток. Препарат хорошо

действует на многие ви-

ды грызунов. Он безвре-

ден для человека и до-

приманки составляет 2

килограмма на один гек-

тар. При ручной расклад-

ке приманки на сельско-

хозяйственных угодьях,

цепью на расстоянии от

5 до 15 метров друг от

друга. Вносят препарат

полосами по ходу дви-

жения в норы илн

100-200 метров с пропу-

ском полос между ними

50-100 метров. На мно-

голетних травах можно

разбрасывать приманку

с грузовой автомащины

(с двух сторон), расстоя-

ние между прогонами

Для определения эф-

расставляют

них, шириной

Расход приготовленной

машних животных.

бактерии

6 ноября в селе Балахоновском состоялся розыгрыш кубка по футболу, посвященный 60-летию Октября.

И вновь отличился «Трул». Он и получил кубок розыгрыша в честь юбилея Октября.

в. ТКАЧЕВ,

#### В зале торжественная тишина. сцены на эрителей смотрят Ильич. Осо-

бенно впечатляюще звучат слова: «Ночь с 25-го на 26-е октября 1917 года. В Петрограде, в здании Смольного, на Втором Всероссийском съезде Советов рабочих и солдатских депутатов впервые в истории человечества была провозгла-

кочубеевский завод

«АВТОСПЕЦОБОРУДОВАНИЕ»

ПРИГЛАШАЕТ

на постоянную работу токарей, слесарей

по ремонту промышленного оборудова-

ния. слесарей-ниструментальщиков, фор-

мовщиков, заливщиков металла, транс-

портировщиков. Для лиц, не имеющих вышеуказанных профессий, на заводе организовано индивидуальное обучение

За справками обращаться в отдел кадров.

ПТИЦЕФАБРИКЕ «УСТЬ-ЗЕЛЕНЧУКСКАЯ» ТРЕБУЮТСЯ

бухгалтер, разнорабочне, электрики, автослесарь 4-5 разряда, слесари по ремонту оборудования, шофера, тракторист. 8-5

выездная торговля 20 ноября в районе магазина «Универмаг» села Кочубеевского будет организована выездная торговля промышленными, хозяйственными товарами. Будут работать буфеты предприятий общественного питания.

Правление райно.

ОРРЕУПНЕНИЮ требуются. для работы в Ивановском ПРТ: пролавцы, грузчики, кочегары.

Для работы в Барсуковском ПРТ в с. Надзорное продавцы.

кочубеевскому районному

розничному торговому

Обращаться: с. Кочубеевское, райпо, отдел кадров, телефон 1-29.

КОЧУБЕЕВСКИЙ ФИЛИАЛ

путешествий и экскурсий поезде по маршруту: НЕВИННОМЫССК — КИЕВ-ОДЕССА-херсон-сева-

Стоимость путевки 95 рублей. В стои-

невинномысское хсу

ТРЕСТА «КАВАВТОСТРОЙ»

ском на территории завода «Автоспец-

оборудование» и в г. Невинномысске

плотников, каменщиков, бетонщиков,

электросварщиков и штукатуров-маля.

Обращаться в отдел кадров завода «Автоспецоборудование», в г. Невинно-

мысске по адресу: ул. Баумана, № 21.

ПРИГЛАШАЕТ на постоянную работу в селе Кочубеев-

Зам. редактора В. ШЕВКУНЕНКО

КОЧУБЕЕВСКОМУ УЗЛУ СВЯЗИ **ТРЕБУЮТСЯ** 

на постоянную работу почтальон по доставке корреспонденции и шофер «Москвич-412».

невинномысского бюро

организует поездку на туристическом стополь - керчь - новорос-СИИСК — НЕВИННОМЫССК с 5 по 14 декабря 1977 года.

мость путевки входит: проезд по всему маршруту в купейных вагонах, питание в вагонах-ресторанах, проживание, экскурсионное обслуживание в каждом городе.

За справками обращаться: Кочубеевский филиал НБПиЭ, ул. Титова, 21, здание РК ДОСААФ, тел. 1-85.

3-1

СВЕДЕНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ индивидуального транспорта и руководителей предприятий

Невинномысский филиал автоэкспертного бюро краевого общества автомотолюбителей дает заключения на все виды транспортных средств и обслуживает г. Невинномысск, Курсавский и Кочубеевский районы: о стоимости материального ущерба при авариях и при страховом возмещении; об остаточной стоимости - при дарении, наследовании, конфискации, разделе, продаже; на замену кузовов, при непригодности их к эксплуатация в результате аварии или естест-

венном износе; на списание легковых автомобилей и мотоциклов при непригодности их к эксплуатации; о стоимости потери товарного вида.

Заказы выполняются по направлениям госавтоинспекции, народных судов, нотариальных контор, инспекции Госстраха, юридических консультаций, организаций, предприятий, колхозов и совхозов и по заявлениям владельцев индивидуальных транспортных средств.

Бюро находится: г. Невинномысск, ул. Баумана, 21, работает ежедневно с 8 до 17 часов, кроме воскресенья.

ОТДЕЛУ КУЛЬТУРЫ СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ на постоянную работу главный бухгалтер. Оплата согласно штатному расписа-

Обращаться в отдел культуры. Телефон 4-87.

КОЧУБЕЕВСКОМУ РАЙОННОМУ ОТДЕЛЕНИЮ ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЙ

дезинфектор в санитарка. Оплата согласно штатному расписа-

3-3

**ДЕЗИНФЕКЦИИ ТРЕБУЮТСЯ** 

> газорезчики, слесари-сборщики металлоконструкций. токари, кузнецы, грузчики, мастер по изготовлению металлоконст-

Оплата труда сдельно-премиальная. Обращаться: с. Кочубеевское, улица Торговая, тел. 99-2-92.

Кочубеевский отдел народного образования, райком профсоюза работников просвещения глубоко скорбят по поводу кончины учителя Вревской средней школы

**ЗВЯГИНА** Георгия Андреевича и выражают искреннее соболезнование

родным и близким покойного.

**АВТОТРАНСПОРТНОМУ** предприятию № 2 «КРАЙКОЛХОЗСТРОЙ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

водители 1 и 2 класса, имеющие опыт работы на дизельных автомобилях, сдельной оплатой труда; газоэлектросварщики 5 и 6 разряда, слесари по ремонту и техническому обслуживанию дизельных автомобилей 4—5 разряда с повременно-премиальной оплатой тру-6---3

кочубеевской райветстанции

левобережное спецотделение

на работу трактористов на тракторы «K-700», «Т-150», «МТЗ-50», оператора

для котельной, бухгалтера расчетной

«СЕЛЬХОЗТЕХНИКА»

ПРИГЛАШАЕТ

шофер на автомашину ДУК.

группы, автогрейдериста.

согласно штатному расписанию.

**ТРЕБУЕТСЯ** 

КОЧУБЕЕВСКОМУ УЧАСТКУ № 2 СТАВРОПОЛЬСКОГО ЗАВОДА МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу электросварщики, рукций.

> Администрация и местком профсоюза объединенного общепита жают глубокое соболезнование Евгении Петровне Козявкиной, Варваре Петровне Федиско и Лидии Ивановне Серенко по поводу смерти их матери СЕРЕНКО Пелагеи Андреевны.

ЗАГОТКОНТОРА КОЧУБЕЕВСКОГО РАЙПО с 10 ноября 1977 года закупает от насе-

ления кроликов по цене за 1 килограмм живого веса: 1-я категория — 1 руб. 50 коп.

II-я категория — 1 руб, 35 коп. Кроме того, заготконтора оплачивает за шкурки от 1 руб. 20 коп. до 1 руб.

Закупка кроликов производится с. Кочубеевском, ул. Привокзальная, 32

Тираж 11763

70 коп.

(около железнодорожного вокзала, склады сырья).

Кроликовод, сдавший до 31 декабря 1977 года в систему потребкооперации 2000 килограммов кроличьего мяса и 700 шкурок кроликов по ценам договоренности, может приобрести легковой автомобиль «Москвич» или «Жигули».

Кроликовод, сдавший потребкооперации 1000 килограммов кроличьего мяса и 350 шкурок кроликов по ценам договоренности, имеет право приобрести мотоцикл с коляской. 2-1

НАШ АДРЕС: 357000, с. Кочубеевское, Ставропольского края, улица именя Октябрьской революции, № 47. Телефоны: редактора—3-09, вам. редактора—6-38, отдела сельского хозяйства — 4-09, отв. секретаря — 3-79, отдела писем — 2-44, бухгалтерии — 4-86, радиовещания — 5-95, типографии — 5-49, Набрана в отматрицирована в Кочубесвской типографии, отмечатама в Невиниомыеской типографии

Газета выходет по вторникам, четвергам в субботам.